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CODIGO ENTREVISTADOR/A | ]

NOMBRE DEL ENTREVISTADOR/A:

Buenos dias/tardes. Soy entrevistador/a de ...... empresa
que se dedica a la realizacion de trabajos de opinién y
comunicacion, y estamos realizando una investigacion
sobre temas de actualidad. Hemos elegido su casa al azar
para hacer una entrevista. Solicitamos su colaboracién y

P.2. Ahora me gustaria saber si Ud. esta muy poco, poco,
algo, bastante o muy interesado/a en los siguientes temas.
ROTAR TEMAS. LEER Y VALORAR UNO A UNO.

UNA SOLA RESPUESTA POR ITEM.

MP P | Algo | B | Muy NS NC
Alimentacion y
CONSUMo 1 2 3 4 5 98 99
Clencia Yl 1 | 2] 3 |4| 5 | 98] 9
tecnologia
Cine, arte y cultura 1 2 3 4 5 98 99
Deportes 1 2 3 4 5 98 99
Economia Yl 1 | 2| 3 |4| 5 | 98] 99
empresas
Medicina y salud 1 2 3 4 5 98 99
Medloa}mblente y 1 2 3 4 5 98 99
ecologia
Politica 1 2 3 4 5 98 99
Temas de famosos 1 2 3 4 5 98 99

P.3.1. Se habla mucho dltimamente acerca de cudles deben
ser los objetivos de este pais para los proximos diez afios.
En esta tarjeta tiene una lista de algunos objetivos a los que
distinta gente concederia una prioridad méxima. Si Ud.
tuviera que elegir, ¢cudl de los temas de esta tarjeta diria

Ud. que es el mas importante?
MOSTRAR TARJETA. SOLO UNA RESPUESTA.

le garantizamos el completo anonimato de sus opiniones. Mantener el orden en la nacién 1
Aumentar la participacion de los ciudadanos en las 2

P.0Oa. ¢ Tiene Ud. nacionalidad espafiola? decisiones importantes del Gobierno
Si 1 - PASAR A P.Oc. Combatir el alza de los precios 3
No 2 —> PASAR A P.Ob. Proteger la libertad de expresion 4
98
99

P.0b. ¢ Cuanto tiempo hace que Ud. reside en Espafia?

No sabe (No leer)

No contesta (No leer)

5 afios 0 mas 1 - PASAR A P.Oc.

Menos de 5 afios 2 - FIN DE LA ENTREVISTA

P.Oc. ¢Estd Ud. empadronado/a en este municipio?

ENTREVISTADOR/A: Siga mostrando la misma tarjeta.

SOLO UNA RESPUESTA.
P.3.2. ¢Y cual le seguiria en importancia?

Si 1> PASARAP.1.

No 2 - FIN DE LA ENTREVISTA

P.1. A diario recibimos informaciones y noticias sobre
temas muy diversos. Digame, por favor, tres temas sobre
los que se sienta especialmente interesado/a.

NO LEER. PREGUNTA ABIERTA

MAXIMO DE 3 RESPUESTAS.

ENTREVISTADOR/A: CODIFICAR LAS RESPUESTAS AQUI
DEBAJO.

Alimentacion y consumo 12 22 32
Feno_menos paranormales y 01 01 01
ocultismo

Ciencia y tecnologia 02 02 02
Cine, arte y cultura 04 04 04
Deportes 05 05 05
Economia y empresas 06 06 06
Educacién 07 07 07
Medicina y salud 08 08 08
Medio-ambiente y ecologia 09 09 09
Politica 10 10 10
Sucesos 11 11 11
Terrorismo 12 12 12
Viajes / turismo 13 13 13
Temas de famosos 14 14 14
Trabajo y empleo 15 15 15
Pensiones 16 16 16
Otros (Anotar):.....ccccveennenn. 18 18 18
No sabe 99 929 929
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Mantener el orden en la nacién

Aumentar la participacion de los ciudadanos en las
decisiones importantes del Gobierno

Combatir el alza de los precios

Proteger la libertad de expresion

AW N |

No sabe (No leer)

No contesta (No leer)

©|[©
© |00

P.4.1. En esta tarjeta tiene Ud. una serie de visiones

opuestas sobre varios temas. ¢Cémo situaria Ud. sus

opiniones en esta escala?

1 El Estado debe dar més libertad a las empresas.

©CoOo~NOOA~WN

10 EIl Estado debe controlar a las empresas de manera mas

eficaz.
98 NS
99 NC
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P.4.2.

1 La competencia es buena. Estimula a la gente a trabajar duro
y a desarrollar nuevas ideas.

Coo~NOOOThWN

10 La competencia es perjudicial. Saca a flote lo peor de las
personas.

98 NS

99 NC

P.7.1. De las siguientes préacticas indigueme, por favor, si
confia nada, poco, bastante 0 mucho en su utilidad para la
salud y bienestar general.

LEER. ROTAR.

99 100
NS NC

La acupuntura

Las vacunas infantiles

Reiki (imposicion de
manos)

Los antidepresivos

La quimioterapia

La homeopatia

P.7.2. En general, ¢diria Ud. que su salud es...?

P.4.3.
1 Los ingresos deberian ser méas equitativos

O©CoOoO~NOOUR~WN

10 Deberia haber mayores incentivos para el esfuerzo individual
98 NS
99 NC

Muy buena

Buena

Regular

Mala

QR |WIN|F-

Muy mala

No sabe (No leer) 99

No contesta (No leer) 100

P.4.4.

1 Las personas deberian asumir individualmente mas
responsabilidades en cuanto a proveerse de medios de vida
para si mismos.

Coo~NOOhwWN

10 El Estado deberia asumir mas responsabilidades en cuanto a
asegurarse de proporcionar medios de vida a todo el mundo.

98 NS

99 NC

P.8.A. SE PREGUNTA A LAS SUBMUESTRAS 1y 2 (NO
PREGUNTAR A LAS SUBMUESTRAS 3 Y 4).

A continuacidn, nos gustaria que nos dijera en qué medida
valora cada una de las profesiones o actividades que le voy
a leer. Para ello usaremos una escala del 1 al 5, donde el 1
significa que usted la valora muy poco y el 5 que la valora
mucho. Puede utilizar cualquier puntuacién intermedia para
matizar sus opiniones.

ROTAR TEMAS. LEER Y VALORAR UNO A UNO.

UNA SOLA RESPUESTA POR ITEM. MOSTRAR TARJETA.

NS NC
2 3 4 5 (No leer) | (No leer)

Médicos/as 1]12(3]4]|5 99 100
Cientificos/as 112 (3]4]|5 99 100
Ingenieros/as 112 (34|65 99 100
Jueces/juezas 112 |3]14]|5 99 100
Periodistas 112 |3]14]|5 99 100
Empresarios/as 112 |13]141|5 99 100
Profesores/as 112 (34|65 99 100
Religiosos/as 112 (3]4]|5 99 100
Politicos/as 1]12(3]4]|5 99 100

P.5. En general, ;,como calificaria la calidad del sistema
publico de salud?

Buena

Mas bien buena

Mas bien mala

Mala

(o]
O |P|W|N|F

No sabe (No leer)

No contesta (No leer) 100

P.6.1. ¢Ha utilizado alguna vez tratamientos alternativos
como, por ejemplo, homeopatia o acupuntura?

Si

No

No sabe (No leer)

O[O |IN|F-

No contesta (No leer)

P.6.2. La ultima vez que las utilizé, lo hizo...

[EnY

En lugar de tratamientos médicos convencionales

Como complemento a tratamientos médicos 2
convencionales

oo

No sabe (No leer)

No contesta (No leer) 9
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P.8.B. SE PREGUNTA A LAS SUBMUESTRAS 3 y 4 (NO
PREGUNTAR A LAS SUBMUESTRAS 1Y 2).

La gente puede tener diferente opinién sobre lo que es
cientifico y lo que no lo es. Le voy a leer una lista de
profesiones. Para cada una de ellas, digame, por favor, en
gué grado piensa usted que es cientifico, utilizando una
escalade 1 a5, donde el niumero 1 significa que no es "nada
cientifico" y el nUmero 5 significa que usted piensa que es
"muy cientifico". Con los nimeros intermedios puede usted
matizar su respuesta.

LEER. ROTAR. MOSTRAR TARJETA.

1Nada 2 3 4
cientifico

5 Muy NS
cientifico

Médico/a

Fisico/a

Psicologo/a

Sociologo/a

Economista

Fisioterapeuta

Homeobpata
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P.9. Ahora me gustaria que me dijera si Ud. se considera
muy poco, poco, algo, bastante o muy informado/a sobre
cada uno de estos temas.

ROTAR TEMAS. LEER Y VALORAR UNO A UNO.

UNA SOLA RESPUESTA POR ITEM.

P.12. Imaginese por un momento que Ud. pudiese decidir el
destino del dinero publico entre los sectores que le voy a
mostrar. Digame por orden en qué cuatro de ellos
aumentaria Ud. el gasto publico,

MAXIMO 4 RESPUESTAS. ROTAR.

MUY | poco | aigo | B | Muy g‘i) (“,‘\I% ENTREVISTADOR/A: ~ LEER.  MOSTRAR  TARJETA.
poco leer) | leer) RECOGER RESPUESTAS
Alimentacion y 1°ugar | 2°lugar | 3°lugar | 4°lugar
1 2 3 |4]| 5 98 99 bli

consumo Obras publicas
Ciencia y 1 2 3 4| 5 98 99 Educacion / Ensefianza
tecnologia Seguridad ciudadana
Medicina y salud 1 2 3 4| 5 98 99 Sanidad
Medloa}mblente y 1 2 3 4 5 08 99 Transportes y
ecologia comunicaciones

Vivienda
P.10. A continuaciéon voy a leerle distintos medios de Ciencia y tecnologia
comunicacion. Nos gustaria saber a través de qué medios =
se informa Ud. sobre temas de ciencia y tecnologia. Proteccion al
P.10.a. ¢,En primer lugar? desemp,lfm
P.10.b. ¢ En segundo lugar? Proteccion del
P.10.c. ¢En tercer lugar? medioambiente
LEER. ROTAR. MOSTRAR TARJETA. Deporte

1° 20 3° Seguridad Social /

Internet (prensa digital, redes sociales y 02 02 02 Pen_si_ones
otras webs) Justicia
Libros 03 03 03 Defensa
Prensa escrita en papel 04 04 04 Cultura
Radio : _ 05 | 05 | 05 Ninguno (No mostrar) 97 97 97 97
Revistas de divulgacion cientifica o técnica | 06 06 06 No sabe 99 99 99 99
Revistas semanales de informacion 07 07 07 NoO contesta 100 100 100 100
general
Television : 08 | 08 | 08 P.13. Si tuviera Ud. que hacer un balance de la ciencia y la
Otros (Anotar): 97 | 97 | 97 tecnologia teniendo en cuenta todos los aspectos positivos y
Ninguno (No leer) 98 98 | 98 negativos, ¢cuél de las siguientes opciones que le presento
No sabe (No leer) 99 99 | 99 reflejaria mejor su opinién?

P.11. SOLO A AQUELLOS QUE HAN CONTESTADO
INTERNET (EN POSICION 1, 2 O 3) En P.10. Me ha dicho que
se informa sobre ciencia y tecnologia a través de internet.
Digame, por favor, a través de qué medios en concreto.
LEER Y RESPONDER UNO POR UNO. MOSTRAR
TARJETA.

Si NO
Blogs / Foros 1 2
Redes sociales (Facebook, 1 2
Twitter, etc.)
Medios digitales generalistas (El 1 2

Pais, EI Mundo, etc.)

Medios de comunicacion
digitales especializados en 1 2
ciencia y tecnologia

Podcast / Radio por internet

Videos (Youtube o paginas
similares)

Wikipedia

Rk R~k e
NN NN

Otros: (Anotar)

No sabe (No leer) 98

No contesta (No leer) 99
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LEER. MOSTRAR TARJETA.

Los beneficios de la ciencia y la tecnologia son mayores 1
gue sus perjuicios

Los beneficios y los perjuicios de la ciencia y la tecnologia >
estan equilibrados

Los perjuicios de la ciencia y la tecnologia son mayores 3
que los beneficios

No tengo una opinién formada sobre esta cuestion 08
(No leer)

No contesta (No leer) 99

P.14. Si tuviera que hacer el mismo balance sobre los
siguientes aspectos, ¢cual de las siguientes opciones
reflejaria mejor su opinion? ¢Con respecto a los efectos de la
ciencia y la tecnologia sobre...?, ¢y sobre?
(ENTREVISTADOR/A: ROTAR LOS TEMAS. LEER Y OBTENER
RESPUESTA UNO A UNO). MOSTRAR TARJETA

. . | Benefic LOS. . No tengo
Beneficio i0s perjuici | una
s er')L/Jici 0s son | opinién NC
superan gsl mayore | formada (No
alos . s que sobre
A estan leer)
perjuicio equilibr los esta
S benefic | cuestion
ados .
ios (No leer)
La callda_d de vida 1 2 3 98 99
en la sociedad
La seguridad y la
proteccion de la 1 2 3 98 99
vida humana
La conservacion
del medioambiente 1 2 3 98 99
y la naturaleza
Hacer frente a las
enfermedades vy 1 2 3 98 99
epidemias
Lc_)s prod_u}ctos de 1 2 3 08 99
alimentacién y la
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produccién

La robotizaciéon en

. . 98 99
agricola el trabajo
La generacion de
nuevos puestos de 1 2 3 98 99 P.16. Ahora le voy a preguntar sobre las vacunas infantiles
trabajo como la del sarampidn, paperas y rubeola ¢ Como valoraria...
I_EI aumento de las MOSTRAR TARJETA. NO ROTAR.
libertades 1 2 3 98 99 1. Su beneficio para prevenir enfermedades
individuales Muy alto 1
La reduccion de Alto 2
dlf('erenmas. entre 1 2 3 08 99 Medio 3
paises ricos 'y Bajo 4
pobres _ Muy bajo 5
Proteccion de los No sabe (No leer) )
datos personales y 1 2 3 98 99 No contesta (No leer) 9
la privacidad 2. Su riesgo de efectos secundarios
i _ __ graves
P.15.1. Voy a pedirle ahora que nos dé su opiniéon sobre Muy alto 1
algunas aplicaciones concretas de la ciencia y la Alto 2
tecnologia. Primero le pediremos que valore los riesgos y Medio 3
después los beneficios. Usando una escala de 1 a 5, donde Bajo 4
1 significa “ningln riesgo” y 5-significa “muchos riesgos”, MUy baio 5
¢hasta qué punto considera que tiene riesgos...? No);abfa (No Ieen) 8
LEER. ROTAR. MOSTRAR TARJETA.
No tengo - No contesta (No leer) 9
una No sé No 3. Y, en su conjunto, a la hora de
opinién qgsetzs contest valorar las vacunas infantiles dirfa
Riesgos (1a5) | formada aplicaci a que...
sobreesta | g\ o | (No Los beneficios superan a los riesgos 1
Cﬁesl“on leer) leer) Los riesgos superan a los beneficios 2
El culivo d (No leer) No sabe (No leer) 8
Ia%utaso € No contesta (No leer) 9
plania 97 08 99
modificadas . s
genéticamente P.17._ La,gente puede tener diferente opinién sobre_lo que
La energia nuclear 97 98 99 es'cu_antlflco y lo que no lo es. Le'voy a leer una lista dg
El fracking 97 08 99 practicas. Para cada una de e_IIas,, _dlgamg_, por favor, en qué
La grado piensa usted que es cientifico, utilizando una escala
: ” de 1 a 5, donde el nimero 1 significa que no es "nada
Zﬁ?g;ﬂ%ﬂtzﬂgg 97 98 99 cientifico" y el nimero 5 significa "totalmente cientifico".
médicos Con los numeros intermedios puede usted matizar su
L respuesta.
0s
aerogeneradores 97 98 99 LEER. ROTAR. MOSTRAR TARJETA.
(molinos de viento)
La inteligencia 1 5
artificial o7 98 99 ‘Nada 2| 3| 4| Totalmente | NS
La robotizacion en cientifico cientifico
; 97 98 99 La
el trabajo , 1 2134 5 98
homeopatia
P.15.2. Y ahora teniendo en cuenta los beneficios y usando La acupuntura 1 2134 5 98
una escala de 1 a 5, donde 1 significa “ningan beneficio” y Las encuestas
5-significa “muchos beneficios”, ¢hasta qué punto de opinién 1 21 3|4 5 98
considera que tiene beneficios...? publica
LEER. ROTAR. MOSTRAR TARJETA. Las vacunas 1 21 3] 4 5 08
NOTA: No preguntar por las aplicaciones que anteriormente La
; - . 1 2 5 98
ha dicho no conocer. quimioterapia
No tengo una La prevision
- opinion formada
Beneficios No contesta de
(1abs) sobre esta (No leer) crecimiento
cuestion L
(No leer) econémico
El cultivo de (se refiere a la
plantas prevision e
modificadas 98 99 crecimiento 1 2|34 5 98
genéticamente de la
La energia nuclear 98 99 économia que
; hace el
El fracking 98 99 ;
La gobierno y
. - otras
experimentacion e
animal con fines 98 99 instituciones)
médicos
Los
aerogeneradores 98 99
(molinos de viento)
Lallnt.ellgenma 98 99
artificial
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P.18. Me gustaria que me dijera si Ud. esta totalmente en
desacuerdo, bastante en desacuerdo, ni de acuerdo ni en
desacuerdo, bastante de acuerdo o totalmente de acuerdo
con cada una de las siguientes frases.

ROTAR TEMAS. LEER Y VALORAR UNO A UNO. UNA SOLA
RESPUESTA POR ITEM. MOSTRAR TARJETA.

NS (No | NC (No
1-5
leer) leer)

No podemos confiar en que los
cientificos digan la verdad si dependen 98 99
de la financiacion privada.

P.21. Me gustaria que me dijera hasta qué punto esta Ud. de
acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes
frases. Para ello volvemos a usar una escala del 1 al 5,
donde el 1 significa que usted estda muy en desacuerdo con
la afirmacion y el 5 que esta muy de acuerdo con la
afirmacién. Puede utilizar cualquier puntuacién intermedia
para matizar sus opiniones.

ROTAR TEMAS. LEER Y VALORAR UNO A UNO. UNA SOLA
RESPUESTA POR ITEM. MOSTRAR TARJETA.

1-5 NS NC

Si no se conocen las consecuencias de
una nueva tecnologia, se deberia

La ciencia y la tecnologia son la
maxima expresion de prosperidad en 98 99

actuar con cautela y controlar su uso 98 99 nuestra sociedad.

para proteger la salud o al medio La ciencia y la tecnologia sirven, sobre 08 99
ambiente. todo, para resolver problemas.

Los conocimientos cientificos son la La ciencia y la tecnologia resuelven 98 99
mejor base para elaborar leyes y 98 99 problemas pero también los crean.

regulaciones. La ciencia y la tecnologia son fuente de 08 99

En la elaboracién de leyes y
regulaciones, los valores son tan

pesadillas para nuestra sociedad.

importantes como los conocimientos 98 99
cientificos.

Los ciudadanos deberian tener un

papel méas importante en las decisiones 08 99

sobre ciencia y tecnologia que les
afectan directamente.

P.22. Me gustaria que me dijera si Ud. esta totalmente en
desacuerdo, bastante en desacuerdo, ni de acuerdo ni en
desacuerdo, bastante de acuerdo o totalmente de acuerdo
con las siguientes frases.

ROTAR TEMAS. LEER Y VALORAR UNO A UNO. UNA SOLA
RESPUESTA POR ITEM. MOSTRAR TARJETA.

P.19. A continuacion voy a leerle dos frases. Me gustaria
gue me dijera si Ud. esta totalmente... (CUATRO OPCIONES
DIFERENTES PARA CADA UNA DE LAS CUATRO
SUBMUESTRAS). LEER Y VALORAR UNO A UNO. UNA
SOLA RESPUESTA POR ITEM. MOSTRAR TARJETA.

Escala para submuestra 1: Me gustaria que me dijera si Ud. esta
totalmente en desacuerdo, bastante en desacuerdo, ni de acuerdo
ni en desacuerdo, bastante de acuerdo o totalmente de acuerdo
con cada una de ellas.

Escala para submuestra 2: Me gustaria que me dijera si esta nada,
poco, bastante o totalmente de acuerdo con cada una de ellas.

Escala para submuestra 3: Me gustaria que me dijera hasta qué
punto Ud. estd de acuerdo con ellas. Dispone para ello de una
escala con cinco opciones en la que el 1 significa que no esta nada
de acuerdo y el cinco que esta totalmente de acuerdo.

Escala para submuestra 4: Me gustaria que me dijera hasta qué
punto Ud. estd de acuerdo con ellas. Dispone para ello de una
escala con cuatro opciones en la que el 1 significa que no esta
nada de acuerdo y el 4 que estéa totalmente de acuerdo.

Escala segin

submuestra NS | NC

Las decisiones sobre asuntos de
interés general relacionados con la
ciencia y la tecnologia es mejor
dejarlas en manos de los expertos.

98 | 99

Los cientificos no permiten que quienes
les financian influyan en los resultados 98 | 99
de su trabajo.

P.20. Cual de las siguientes afirmaciones describe mejor su
posicién sobre la toma de decisiones en cuestiones
cientificas de interés social. MOSTRAR TARJETA

1-5 NS NC

Las asignaturas de ciencia siempre se 08 99
me dieron mal.
La ciencia es tan especializada que me 98 99
cuesta entenderla.
En mi vida cotidiana considero
importante saber sobre ciencia y 98 99
tecnologia.
P.23. (Cudl es la imagen que tiene Ud. de la profesion de
investigador/a? Diria que es una profesion...
MOSTRAR TARJETA.

1. ATRACTIVA
Muy atractiva para los jovenes 1
Poco atractiva para los jévenes 2
No sabe (No leer) 98
No contesta (No leer) 99

2. COMPENSA PERSONALMENTE
Que compensa personalmente 1
Que no compensa personalmente 2
No sabe (No leer) 98
No contesta (No leer) 99

3. REMUNERACION ECONOMICA
Bien remunerada econémicamente 1
Mal remunerada econémicamente 2
No sabe (No leer) 98
No contesta (No leer) 99

4. RECONOCIMIENTO SOCIAL
Con un alto reconocimiento social 1
Con escaso reconocimiento social 2
No sabe (No leer) 98
No contesta (No leer) 99

P.24. A continuacién le voy a presentar varias parejas de
afirmaciones. Por favor, digame cudl de ellas es correcta.
Intente responder desde sus conocimientos.
LEER. ROTAR ITEMS. MOSTRAR TARJETA.

El Sol gira alrededor de la Tierra. | La Tierra gira alrededor del
Sol.

Los antibidticos curan infecciones | Los antibioticos curan
causadas tanto por virus como | infecciones causadas por
por bacterias. bacterias.

Ya participo activamente en la toma de decisiones 1
sobre cuestiones cientificas.

Me gustaria involucrarme activamente en la toma de 5
decisiones sobre cuestiones cientificas.

Me gustaria poder opinar sobre decisiones cientificas. 3
Me gustaria que los ciudadanos pudieran participar en

la toma de decisiones sobre cuestiones cientificas pero 4
YO no quiero involucrarme personalmente.

No estoy interesado en involucrarme en la toma de
decisiones sobre cuestiones cientificas mientras los 5
cientificos se ocupen de ello.

No sabe (No leer) 98
No contesta (No leer) 99

Los primeros humanos vivieron al | Los humanos nunca han
mismo tiempo que los | convivido con los dinosaurios.
dinosaurios.
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Comer wuna fruta modificada|Comer una fruta modificada
genéticamente cambia los genes | genéticamente no cambia los
de la persona que la come. genes de la persona que la
come.

El cambio climatico actual es una | El cambio climéatico actual se
consecuencia del agujero de la|debe principalmente a la
capa de ozono. acumulacion de gases de
efecto invernadero.

El nimero pi (17) se suele aplicar,
entre otras cosas, en la
fabricacion de neumaticos.

El nimero pi (17) es la relacion
entre los catetos y la
hipotenusa de un triangulo.

Voy a leerle ahora una serie de actividades.

P.27.A. ¢(Cudles ha realizado alguna vez en los 12 ultimos
meses?

ENTREVISTADOR/A: LEER Y ROTAR ITEMS. ENSENAR
TARJETA.

P.27.B. PARA CADA UNA DE LAS QUE HAYA AFIRMADO
HABER REALIZADO A LO LARGO DE LOS 12 ULTIMOS
MESES: ¢Cuantas veces aproximadamente durante el
Gltimo afio ha realizado Ud. esa actividad?

ENTREVISTADOR/A: Anotar n° aproximado de veces.

— - = — P.27.A. P.27.B.
P.25. ¢Diria Ud. que el nivel de la educacion cientifica y NS NS
técnica que harecibido es...?. LEER. si |NO | (No N° aprox. (No
Muy alto 1 leer) | VS | leer)
Alto 2 Visitar museos de ciencia y 1] 2 99 99
Normal 3 tecnologia
Bajo 4 Actividades de divulgacion
Muy bajo 5 cientifica (conferencias, 112 99 99
No sabe (No leer) 8 encuentros, ferias, Semana
No contesta (No leer) 9 de la Ciencia, etc.).

P.26. A continuacion voy a leerle frases que describen
comportamientos que las personas pueden adoptar en su
vida diaria. Para cada una de ellas, digame, por favor, si
describe algo que usted suele hacer con frecuencia, de vez en
cuando o muy raramente.

ROTAR TEMAS. LEER Y VALORAR UNO A UNO. UNA SOLA
RESPUESTA POR ITEM. MOSTRAR TARJETA.

P.28. En la actualidad existen diversas iniciativas para que los
ciudadanos financien de manera altruista proyectos cientificos,
al igual que ocurre con otras iniciativas de interés social
llevadas a cabo por ONG u otras organizaciones ¢estaria
dispuesto a incorporar la ciencia entre sus donaciones
desinteresadas de dinero?

Si, Si, de No, NS NC
con |vezen muy (No (No
frecu | cuand | rarame | leer) | leer)
encia o] nte

Lee los prospectos de los
medicamentos  antes  de 1 2 3 99 100
hacer uso de los mismos.

Si 1
No 2
Estaria dispuesto, pero no tengo posibilidades (No 3
Leer)

No sabe (No leer) 98
No contesta (No leer) 99

Lee las etiquetas de los
alimentos o se interesa por 1 2 3 99 100
sus cualidades.

Tiene en cuenta la opinion

médica al seguir una dieta. 1 2 3 99 | 100
Trata de mantenerse
informado ante una alarma 1 2 3 99 100

sanitaria.

P.29. ¢ Podria decirme en qué medida describen las
siguientes frases su forma de ser? Utilice una escala en la
que el 0 significa “no describe en absoluto su forma de ser”
y el 10 “si, la describe perfectamente”.

MOSTRAR TARJETA.

00-10 (99)

Cuestionario EPSCYT 2018 — Marzo de 2018

a. Suele correr riesgos para progresar en la vida,
incluso cuando no esta seguro/a de lo que ocurrira.

b. Suele estar abierto/a a nuevas ideas y nuevas
formas de hacer cosas o de pensar.

c. Tiende a planificar el futuro con antelacion.

d. Valora mucho a las personas que cuestionan las
formas tradicionales de actuar.

e. Intenta aprender nuevas cosas continuamente,
procura que el aprendizaje sea su estilo de vida.

f. Prefiere hacer las cosas importantes por si
mismo/a, sin mucha ayuda de los/as demas.
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DATOS DE CLASIFICACION

D.1. SEXO
Hombre.........ceeuun. 1
Mujer......ccooeveeeninns 2

D.2. EDAD. (ENTREVISTADOR/A ANOTAR LA EDAD Y CODIFICAR).

Afos:

De 15 a 24 afos...... 1
De 25 a 34 afos...... 2
De 35 a 44 afos...... 3
De 45 a 54 afos...... 4
De 55 a 64 afos...... 5
De 65y més afios...6

D.3. ¢ Tiene usted hijos? Si/NO
¢De qué edades?
0—4 ., Si/No

D.4. Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay
una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Vd. donde el 1 significa
extremaizquierday el 10 significa extrema derecha?

MOSTRAR TARJETA ESCALA. PEDIR AL ENTREVISTADO/A QUE INDIQUE LA CASILLA EN LA QUE SE
COLOCARIA Y REDONDEAR EL NUMERO CORRESPONDIENTE.

Ext. Izda. Izda. Centro Centro Dcha. Ext. Dcha.
izquierd  derecha
a
I I I I I I
I | | I I
5 6 7 8 9 10 99NS 100NC

D.5. ¢ Cudles son los estudios oficiales de mas alto nivel que ha finalizado Ud. (obteniendo la
titulacién oficial correspondiente)?
PREGUNTA ABIERTA. ENTREVISTADOR: ANOTAR RESPUESTA LITERAL Y CODIFICAR.

Respuesta literal:

No sabe leer (analfabeto)..........ccvviiiiiiiiii
Sin estudios sabeleer ......ccccooc

Estudios Primarios incompletos (Preescolar)
Ensefianza de Primer Grado (EGB 12 etapa, Ingreso, etc.) (Estudi6 hasta los

O J= T [0 1) PO ERT RO 4
Ensefianza de 2° Grado/1° Ciclo (EGB 22 etapa, 4° Bachiller, Graduado

Escolar, Auxiliar Administrativo, Cultura General, etc.) (Estudi6 hasta los 14

2T 01 I PP TR PP PURPRTN 5
Ensefianza de 2° Grado/2° Ciclo (BUP, COU, FP1, FP2, PREU, Bachiller
Superior, Acceso a la Universidad, Escuela de Idiomas, etC.) .....ccccccvveviiveeinnneenn. 6

Ensefianza universitaria primer ciclo, carreras de 3 afios (Esc.
Universitarias, Ingenierias Técnicas/ Peritaje, Diplomados, ATS, Graduado — ¢Cudl es el éarea de su titulacion?
Social, Magisterio, tres afios de carrera, C.) ......cccceveieeriiiiiiiiieiee e 7 | ENTREVISTADOR/A
Ensefianza universitaria segundo ciclo, carreras de 4 a 6 afios (Facultades,
Escuelas Técnicas, Superiores, Licenciados, EtC.) ..cuvieiruererriieeeniieesiiieeeniiee e 8 | 1. Ciencias Naturales
Ensefianza universitaria tercer ciclo (DOCtOrado) .........cccocvviveeriiiiiieeniiee e 9 | 2. Ingenieria y Tecnologia
3. Medicina y Ciencias de la Salud
4. Ciencias de la Agricultura
5. Ciencias Sociales
6. Artes y Humanidades
NO CONLESLA (NO TEEI) i e e e e 100
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D.6. ¢Cuales son los estudios oficiales de mas alto nivel que ha finalizado su madre?
PREGUNTA ABIERTA.
ENTREVISTADOR/A: ANOTAR RESPUESTA LITERAL Y CODIFICAR.

Respuesta literal:

NO sabe leer (ANAIfADEI0).........cocuiiiiie e e a e e
SiN @StUAIOS SADE TEEI ... s
Estudios Primarios incompletos (Pre@SCOIAr) ..........uuiiiiiiiiiiieiiee e iie ceeeeeeiiieeeeae e
Ensefianza de Primer Grado (EGB 12 etapa, Ingreso, etc.) (Estudi6 hasta los 10 afios)
Ensefianza de 2° Grado/1° Ciclo (EGB 22 etapa, 4° Bachiller, Graduado Escolar,

Auxiliar Administrativo, Cultura General, etc.) (Estudié hasta los 14 afios)...........cccccceeeviiieieeeeeeiinns 5
Ensefianza de 2° Grado/2° Ciclo (BUP, COU, FP1, FP2, PREU, Bachiller Superior,

Acceso a la Universidad, Escuela de [diomas, €1C.)......icoiiiiiiiiiiie e 6
Ensefianza universitaria primer ciclo, carreras de 3 afios (Esc. Universitarias, Ingenierias
Técnicas/ Peritaje, Diplomados, ATS, Graduado Social, Magisterio, tres afios de carrera, etc.)....... 7
Ensefianza universitaria segundo ciclo, carreras de 4 a 6 afios (Facultades,

Escuelas Técnicas, Superiores, LiCENCIAd0S, B1C.) ... ..iuiuiniiiiiiiie e 8
Ensefianza universitaria tercer ciclo (DOCtOrado)........ocuiuiiiii i 9
NO CONLESTA (NO BBttt ettt e e s e e et e e e anbne e e s nneeeas 100

D.7. ¢Cudles son los estudios oficiales de mas alto nivel que ha finalizado su padre?
ENTREVISTADOR/A: ANOTAR RESPUESTA LITERAL Y CODIFICAR.

Respuesta literal:

NoO sabe leer (Analfabeto).. ... ... 1
SiN @STUAIOS SADE IEEI ... e e e e e e e e e e st e e e e e e e e nnneeeeeeas 2
Estudios Primarios incompletos (Pre@SCOIAI) ........coiuiiiiiiiiieiiiie et 3
Ensefianza de Primer Grado (EGB 12 etapa, Ingreso, etc.) (Estudi6 hasta los 10 afios)................ 4
Ensefianza de 2° Grado/1° Ciclo (EGB 22 etapa, 4° Bachiller, Graduado Escolar,

Auxiliar Administrativo, Cultura General, etc.) (Estudio hasta 10s 14 afios).......ccccoeceeeeiiiieeeniieeeennn. 5
Ensefianza de 2° Grado/2° Ciclo (BUP, COU, FP1, FP2, PREU, Bachiller Superior,

Acceso a la Universidad, Escuela de [diomas, €1C.)......uuuiiiiiiiiiiiieiiiee s 6
Ensefianza universitaria primer ciclo, carreras de 3 afios (Esc. Universitarias, Ingenierias
Técnicas/ Peritaje, Diplomados, ATS, Graduado Social, Magisterio, tres afios de carrera, etc.)....... 7
Ensefianza universitaria segundo ciclo, carreras de 4 a 6 afios (Facultades,

Escuelas Técnicas, Superiores, LICENCIad0S, E1C.) .....uuuiiiiiiiiiiiiiiiie et a e 8
Ensefianza universitaria tercer Ciclo (DOCIOradO) .......ccceeiiiiiiiiiiiieiiiiiieie e 9
NO CONLESTA (NO BBttt e e e ettt e e e e e e et e e e e e e e ennneneeeas 100

D.8. (Como se considera Ud. en materia religiosa?

(02 1 (o] [[ole = W o] = Tox o= g1 (= PSSR 1
(0= 1 (o] [[ole =W g To I o] - Tox 1 [ox= 1y (= 1SS 2
Creyente de otra religion (especificar cual) 3
Llo[1{=T (=T 0 N oI To | 10 1Y (ot - USSR 4
F =T - R TSROSO PP TP

No contesta (No leer)

D.9.A. Sabiendo que los ingresos familiares netos estéan alrededor de 1.100 euros mensuales, ¢los ingresos
familiares de su hogar son...?

Muy superiores (MAs del dODIE) .........coiiiiiiiiie e 1
Y00 =] 0] =SSOSR 2
AlrededOr e ES8 CIfTA.......cueiveiiieiiee ettt b ettt beebeebeereens 3
g1 (=T 0T =SSOSR 4
Bastante inferiores (Menos de 1a Mitad) ..........ccooiiiiriiiiie e 5
No sabe (NO l€€r).......ccccvevviiiiiiiiiice,

No contesta (No leer)
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D9.B. Y ahora, sin pedirle que me indique una

cantidad exacta, sefale en esta tarjeta en qué tramo de la escala estan

comprendidos los ingresos familiares netos al mes de su hogar.

MOSTRAR TARJETA.

No tienen ingresos de ningun tipo
Menos oigual a300 € ..........cceeevvvrennnen.
De 301aB00€.....cccceveeeieiiiiieeeeeees
De 601a900€................
De 901a1.200€.............
De 1.201a1.800€..........
De 1.801a2400€..........
De 2.401a3.000€..........
De 3.001 a4.500€..........
De 4.501 a6.000€..........
Mas de 6.000 €................

NO SADE ..o
NO contesta ......cooeeeveeiiiiiiiiieeeeeeeeis

D.10.A. ¢En cudl de estas situaciones se encuentra Ud. actualmente?

Trabaja pPor CUENIA @JENA........c.ueeeiiiiiee et 1 — Pasar a D.10.B.
Trabaja Por CUBNTA PrOPIA.......cuvrreeeeeiiiiiiee et e e e e et eee e e e seeeee e e e neeeeeas 2 — Pasar a D.11.

Jubilado/a, retirado/a, PENSIONISTA ........cccoiiviiiiieeeiiiieiee e 3 — Pasar a D.10.B.
Parado/a habiendo trabajado anteriormente .............ccccvveeeeeeeiicvienenen. 4 — Pasar a D.10.B.

Parado/a en busca de primer empleo....
AMa/o de CaSa.........coeervieiieerrieiieenne
Estudiante............cccceeuene

No contesta (NO 1€€r) .......ccccevevnveennnnen.

D.10.B Preguntar si en D.10.A.
responde codigos 1, 30 4.

— Pasar a D.11.

¢ Cuédl es/era exactamente su trabajo/ocupacion?

ENTREVISTADOR/A: ANOTAR Y ESPECIFICAR AL MAXIMO DETALLE LA
RESPUESTA LITERAL Y CODIFICAR.
Respuesta literal:

Director/a General/PreSidentelal .............cuiiiiiiiieiieis e 01
DIFECIOTES/AS ...ttt ettt st st e e se e rb et ee e st e b s s are et s e s e 02
Mandos intermedios/Jefes/as Departamento.............cuvierieiirierieses e 03
Profesiones asociadas a titulaciones de Segundo Ciclo (Licenciado/a,

Arquitecto/a 0 INGENIEIO/A).........cccuiieeiiieeeciieeeiee e e e e st e e e st ee e st eesrnreeesnareeesnreees 04
Profesiones asociadas a titulaciones de Primer Ciclo (Diplomado/a, Arquitecto/a

técnico/a 0 INgeNIero/a tECNICO/A) ..........coiiiiiieriees e 05
Capataces / eNCArgAAOS/AS ............iiieiiiiri e s et se et s et 06
Representantes, agentes COMEICIAIES ..........c..eeeiiuvieiiiiiieeiiiieeccieeessveeeesveeeesereee e 07
AAMINISITALIVOS/AS ...t st ss e st e s st e e sab e e st e e sbeeseressnsesareesreesens 08
Trabajadores/as cualificados/as (carpinteros/as, fontaneros/as, conductores/as,

POlicias, DOMDEIOS/AS. ..) .ot 09

Vendedores/as, dependientes/as

Trabajadores/as no cualificados (peones/as, servicio doméstico, subalternos/as,
conserjes, jornaleros/as del campo y otros/as asalariados/as no cualificados/as)...11

Otros, especificar .. 98

NO CONEESEA (NO TEEI) ...t nr e 100

D.11. ¢ En qué sector ha trabajado la mayor parte de su vida laboral?

Agricultura, ganaderia y pesca

N

Industria (mineria, industria de la alimentacion, textil, artes graficas, industria quimica,...)

Suministros (energia eléctrica, agua, gestion de residuos, descontaminacion, ...)

Construccion, ingenieria y arquitectura

Comercio, hosteleria, alimentacion y distribucion

Servicios profesionales (juridicos, contabilidad, banca, seguros, recursos humanos, publicidad, disefio,...)

Universidad e investigacion.

3
4
5.
6. Informacién y comunicaciones (telecomunicaciones, programacion,...)
7
8
9

. Educacion (primaria y secundaria)
10. Administracion publica y defensa

11. Cultura (literatura, humanidades, periodismo)

12. Atencion sanitaria y farmacéutica

13. Actividades artisticas (arte, artesania, espectaculos)

14. Servicio doméstico
15. No ha trabajado
16. No contesta

Cuestionario EPSCYT 2018 — Marzo de 2018
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D.12. De media, ¢con qué frecuencia ha usado internet en los Gltimos 3 meses?

a) Diariamente, al menos 5 dias por semana..........ccccceeeveivveeeeeeciiineeeeenns 1 — Pasar D.14.
b) Todas las semanas, pero no diariamente............cccccvveeeeeviieeeeeciiiieeenn, 2 — Pasar D.14.
¢) Menos de una vez ala Semana.........cccoeovuiiiiei i 3 — Pasar D.13.
A) NUNCA. .o e 4 — Pasar D.13.

D.13. ¢ Por qué razones no usa internet o no lo usa mas a menudo?

ENTREVISTADOR/A: NO LEER.

a) No sé utilizarinternet.........ccoceeeeeeiiiiiiiieee e
b) No entiendo (o no entiendo bien) internet.................
c) Nomegustainternet..........ccccvveeeeeiiiiiiiiereee e,

d) No necesito usar (0 usar mas a menudo) internet

D.14. Provincia

Corufia, A......ooeeeeee.

Cuenca........ccoeeeeennnnnns

Granada

Guadalajara

GUIPUZCOA ..t
Huelva

HUEBSCA ...coviiiiieeee e

Madrid

Y=Y 111 =
MUFCIA i
Navarra ....

Ourense

Palencia

Palmas, Las

Pontevedra........ooooeveviieiiiiee e
RI0JA, L8 ..
Salamanca

Segovia

Sevilla

Tarragona...................

TENEIE e
=100 L= R
ValENCIA ..vvvvvvvriiiiriiieieieiererererrrererrrsresrrsserrrrrrrrrr...
Valladolid.........cvvvvvvieiiiiiiieierererererreereerreeerere———.
Vizcaya

Zamora

ZATAQGOZA .eeveveveeeeeeeeeeenesesesesessssssssssssssessnssssnssnnnsnnne
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D.15. Habitat

Menos de 10.000 habitantes...........cccevvvveeeeeeeerennnee. 1
De 10.001 a 20.000 habitantes ..........cccoeeeeeeeeeeeeennn. 2
De 20.001 a 50.000 habitantes ...........ccceeeeeeeeeeeeennn. 3
De 50.001 a 100.000 habitantes ...........ccceeeeeeeeeeennnn. 4
De 100.001 a 500.000 habitantes ...........ccceeeeeeeeennnn. 5
Més de 500.000 habitantes ..........coeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennnn 6

MUCHAS GRACIAS POR SU COLABORACION
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